
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº____, DE 2022
(Da Sra. TABATA AMARAL)

Requer informações detalhadas ao Ministro da
Educação acerca da utilização das
recomendações presentes tanto nos Boletins
sobre os trabalhos do MEC durante a pandemia,
quanto nos relatórios produzidos pela Comissão
Externa que Acompanha os Trabalhos do MEC
(CEXMEC) pelo Ministério da Educação.

Senhor Presidente,

Nos termos do artigo 50, § 2º, da Constituição Federal, e dos artigos 115, I, e 116 do
Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência que seja
encaminhado ao Senhor Ministro da Educação o presente pedido de informações acerca da
utilização das recomendações presentes tanto nos Boletins sobre os trabalhos do MEC
durante a pandemia, quanto nos relatórios produzidos pela Comissão Externa que
Acompanha os Trabalhos do MEC (CEXMEC) pelo Ministério da Educação.

Nesse sentido, solicito as seguintes informações:

1. Quais medidas foram ou estão sendo adotadas pelo Ministério da Educação para
atender as recomendações presentes nos dois1 primeiros boletins sobre os trabalhos do
MEC durante a pandemia e nos relatórios da CEXMEC produzidos em 2019, 2021 e
20222? As recomendações dos boletins estão alinhadas (ou foram, de certa forma,
integralizadas) ao planejamento de entregas do MEC diante da pandemia do novo
coronavírus?

2. Das recomendações presentes nos dois primeiros boletins sobre os trabalhos do MEC
durante a pandemia:

a. Quais foram cumpridas pelo Ministério?
b. Quais estão em andamento?
c. Quais das recomendações presentes nos boletins não foram (ou não serão)

incorporadas pelo Ministério? Quais as justificativas do Ministério que
motivam a não adoção dessas recomendações?

2https://www2.camara.leg.br/atividade-legislativa/comissoes/comissoes-temporarias/externas/56a-legislatura/min
isterio-da-educacao-e-planejamento-estrategico

1 https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1Igq_AeBqiFQvZdGKdi_XYmPeWZjPKYnu
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3. Das recomendações presentes no 1º Relatório de 2019 da CEXMEC3:
a. Quais foram cumpridas pelo Ministério?
b. Quais estão em andamento?
c. Quais das recomendações presentes no relatório não foram (ou não serão)

incorporadas pelo Ministério? Quais as justificativas do Ministério que
motivam a não adoção dessas recomendações?

4. Das recomendações presentes no 1º Relatório de 2021 da CEXMEC4:
a. Quais foram cumpridas pelo Ministério?
b. Quais estão em andamento?
c. Quais das recomendações presentes no relatório não foram (ou não serão)

incorporadas pelo Ministério? Quais as justificativas do Ministério que
motivam a não adoção dessas recomendações?

5. Das recomendações presentes no 1º Relatório de 2022 da CEXMEC5 (a partir da
página 50):

a. Quais foram cumpridas pelo Ministério?
b. Quais estão em andamento?
c. Quais das recomendações presentes no relatório não foram (ou não serão)

incorporadas pelo Ministério? Quais as justificativas do Ministério que
motivam a não adoção dessas recomendações?

6. Das recomendações presentes no 2º Relatório de 2022 da CEXMEC6:
a. Quais foram cumpridas pelo Ministério?
b. Quais estão em andamento?
c. Quais das recomendações presentes no relatório não foram (ou não serão)

incorporadas pelo Ministério? Quais as justificativas do Ministério que
motivam a não adoção dessas recomendações?

JUSTIFICAÇÃO

O Requerimento de Informação aqui apresentado busca compreender como o
Ministério da Educação avalia as recomendações produzidas pela Comissão Externa que
Acompanha os Trabalhos do MEC (CEXMEC) e quais dessas estão sendo adotadas pelo
órgão e suas autarquias.

Além disso, o presente documento também visa a atualização das respostas do RIC
1070/20207, que teve como objetivo acompanhar a concretização das recomendações
presentes nos dois boletins de acompanhamento dos trabalhos do MEC durante a pandemia

7 https://www.camara.leg.br/proposicoesWeb/fichadetramitacao?idProposicao=2260865
6 https://www.camara.leg.br/proposicoesWeb/prop_mostrarintegra?codteor=2194750
5 https://www.camara.leg.br/proposicoesWeb/prop_mostrarintegra?codteor=2155358
4 https://www.camara.leg.br/proposicoesWeb/prop_mostrarintegra?codteor=2039292
3 https://www.camara.leg.br/proposicoesWeb/prop_mostrarintegra?codteor=1843764
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no ano de 2020. Algumas das sugestões presentes nestes dois documentos ainda não tinham
sido atendidas ou estavam em andamento, sendo necessárias novas informações por parte do
MEC sobre a implementação delas.

A resposta a este Requerimento de Informações permitirá a CEXMEC - comissão da
qual sou Relatora - elaborar um quadro atualizado sobre o status de cada uma das
recomendações apresentadas e que fará parte do 3º Relatório da Comissão, a ser apresentado
no 2º semestre de 2022.

Por fim, ressalto que os documentos produzidos têm caráter construtivo e para
alcançarem completa eficácia necessitam da cooperação entre os Poderes e também da
implementação das recomendações. A fim de promover esse acompanhamento, justifica-se
este Requerimento de Informação

Sala das Sessões, em 05 de agosto de 2022.

Deputada TABATA AMARAL
PSB/SP
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